



那头一句一个“姐” 这边不停说“谢谢” 这是在微信上商量啥呢?

小偷盗窃后留下纸条:加微信赎证件 还大言不惭“盗亦有道”

家中被盗:窃贼留下一张求微信好友纸条

1月1日,金水区花园路21世纪小区住户陈某中午和朋友聚餐后回到家中,发现门锁是开的,以为出门忘记上锁了,进家后发现客厅桌子上赫然放着一张纸条:“想要身份证和银行卡,请加我微信。”纸条上还留有微信号。

陈某检查发现,其和老公的身份证、银行卡、港澳通行证、结婚证不见了,另外还有结婚时的黄金戒指、黄金项链、平板ipad被盗,价值3万元左右。白天家中被盗,陈某又害怕又好奇,抱着怀疑的心态加了微信。

嫌疑人: 盗亦有道,转钱就还你

经过和对方沟通,原来小偷想拿着偷来的银行卡和身份证和陈某做交易,称“这些东西我留着也没用,盗亦有道,这样吧!我还给你,赶快给我转点钱。”

两人通过谈判,失主前后共给小偷转账1000元,找到了被盗银行卡、身份证和金首饰等物品。

对话界面上两人有商有量,小偷不停指点东西所放的位置,还不停地叫失主“姐”,失主说“谢谢”。

失主:赎回失物后报警

当天下午,拿到失物后,陈某报警。市公安局柳林分局民警根据聊天记录及账号分析,迅速锁定小偷身份,圈定其活动范围。但该小偷得手后,近一个星期没有在其日常活动范围内出现。1月8日晚,监控显示,该小偷在布控区出现,专案组立刻采取措施,将嫌疑人刘某抓获。

据了解,嫌疑人今年27岁,2014年来到郑州,一直没找到工作。他凭借开锁技术以偷盗为生,因为偷盗财产普遍价额不大,失主一般不报警,并且他有一定的开锁技术,一直没有失手。

柳林分局民警提醒,案发后一定第一时间报警,切勿抱着认罪心态“和解”。否则,不但会助长不法分子嚣张气焰,还会增加破案难度。

目前,嫌疑人刘某已被刑事拘留,案件正在进一步办理。

本报讯 近日,21世纪小区某住户发现家中被盗,身份证、银行卡、港澳通行证、结婚证等重要证件被盗窃。客厅桌子上赫然放着一张纸条:“想要身份证和银行卡,请加我微信……”受害人陈某通过微信转账赎回失物,随后报警。市公安局柳林分局民警快速出警,将盗窃嫌疑人刘某抓获。

郑报融媒记者 张玉东 通讯员 张向三 文/图



别再砸了,车里真没钱! 看着让人心疼

男子连砸16辆豪车一无所获
造成车损高达数十万



本报讯 保时捷、奔驰、宝马……近日,市公安局南关街公安分局辖区紫荆尚都小区连续发生两次砸车玻璃盗窃车内物品案。经警方调查,两起案件为同一人所为,其中二次作案竟连续砸了16辆豪车,几乎没有得手有价值物品,但造成车损高达数十万元。

拳打、肘击16辆豪车玻璃

2017年12月20日,有市民报警称紫荆尚都小区一辆保时捷和一辆丰田霸道被砸,其中保时捷车内两三千元现金被盗。南关街公安分局案件侦办大队通过视频监控了解到,犯罪嫌疑人是一名20岁左右男子。

12月23日,正当案侦民警展开调查时,紫荆尚都小区再发生砸车玻璃盗窃车内物品案。路虎、保时捷、奔驰、宝马……这次共有16辆豪车被砸。民警再次调取监控发现,两次案件为同一名嫌疑人所为。

嫌疑人是22日晚11点多混入紫荆尚都小区车库,零点左右开始对停放的豪车动手,一会儿用衣服包裹着拳头击打,一会儿又用胳膊肘击车的前排左右侧车窗,奔驰、路虎……一直持续到23日凌晨3点左右才离开。

经过现场调查了解,嫌疑人二次作案几乎一无所获,但造成的车损等涉案价值30万余元。

视频监控一路追踪,锁定嫌疑人

经过近半个月的辛苦侦查,民警通过指纹比对、视频分析确定嫌疑人为程某飞(男,20岁,汝州市人),2017年6月曾有盗窃车内物品的犯罪前科。通过视频监控,民警发现程某飞多次出现在郑州火车站某宾馆。2018年1月4日晚,民警到该宾馆进行蹲守,并于1月5日上午10时许在该宾馆门口将程某飞抓获。目前,程某飞已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

郑报融媒记者 张玉东
通讯员 姬鹏举 文/图